

2022



Апрель

Вы оказали **35** **подопечных** получили поддержку помощь на сумму **13 303 645 р.**

Помочь сделать больше

Вместе с вами помогали



Более 12 миллионов рублей собрали участники акции «День добрых дел», чтобы помочь трем героям телеэфиров и другим детям, нуждающимся в помощи.



7 детей и один взрослый смогли пройти лечение и получить реабилитационные тренажеры благодаря пользователям приложения Tooba.



72 раза смогли воспользоваться подопечные фонда, у которых трудности в передвижении, бесплатным такси в рамках программы Яндекса «Помощь рядом».



Газета «Комсомольская правда» и читатели присоединились к сбору средств для двух детей, нуждающихся в дорогостоящем лечении.



Проект поддержки неполных семей и одиноких пенсионеров **«НЕ ОДНИ»** растет и развивается. За месяц к чат-боту Кузя подключился 91 абонент

Теперь Кузя каждый день поддерживает связь с 726 семьями.

Благодаря вам

Вика, пережившая обстрелы в ДНР и эвакуацию, потерявшая не только дом, но и все двигательные навыки после перенесенного ковида, сейчас проходит реабилитацию, чтобы восстановиться и вернуться к нормальной жизни.



оплачены



98 409 пожертвований



*Спасибо!
С. Немельская*